

Праздник грации

Десять дней в Екатеринбурге выступали сильнейшие гимнастки страны

Данил ПАЛИВОДА

В центре художественной и эстетической гимнастики в Солнечном завершился финал Кубка России по художественной гимнастике, в рамках которого также состоялись международные соревнования. В течение десяти дней сильнейшие гимнастки выступали в Екатеринбурге и боролись за медали двух масштабных турниров.

Лала Крамаренко – главная звезда

Открылся масштабный праздник художественной гимнастики в столице Урала именно с международных соревнований, участники которых представляли Россию, Азербайджан, Армению, Казахстан, Кыргызстан, Италию, Сирию, Словакию, Словению, Узбекистан.

– В Свердловской области любят и знают этот вид спорта. Это связано и с первым заслуженным тренером СССР *Елизаветой Облыгиной*, которая подарила стране и миру замечательных художниц, и с развитием художественной гимнастики. У нас 39 отделений художественной гимнастики в 10 муниципальных образованиях региона. Я уверен, что проведение соревнований на но-



Лала Крамаренко во время выступления в Екатеринбурге

вом объекте – Центре художественной и эстетической гимнастики – это послыл к международному сотрудничеству и спорту, – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области *Леонид Рапопорт*.

Сборная России выступила оптимальным составом в соревнованиях сеньорок – в самой престижной возрастной категории соревнований. В том чис-

ле, главной звездой соревнований стала трехкратная чемпионка мира среди юниоров, чемпионка Европы *Лала Крамаренко*. Она же продемонстрировала свой высокий уровень в первые дни турнира. Сначала Лала выиграла личное многоборье, опередив *Милену Шенягскую* и *Сильву Саргсян*. А затем она триумфально выступила и в отдельных видах программы: Кра-

маренко выиграла все отдельные виды, став абсолютной чемпионкой турнира.

– Про соревнования хочу сказать, что я всегда борюсь прежде всего сама с собой: нужно выйти и показать свой максимум. И, конечно, всегда есть над чем работать. Приедем в Москву и будем разбирать ошибки вместе с тренером, – сказала Лала Крамаренко после своего выступления.

Пока Лала Крамаренко доминировала в личных соревнованиях, в командном турнире свой высокий уровень продемонстрировала сборная России в турнире сеньорок. Девушки выиграли командное многоборье, после чего заняли первое место в групповых упражнениях, а также в упражнениях с отдельными предметами.

К слову, в соревнованиях юниорок также был свой лидер. Представительница Москвы *София Ильтерякова* по примеру Лалы Крамаренко сначала выиграла личное многоборье, а затем не оставила соперницам шансов в отдельных видах программы, также став абсолютной чемпионкой турнира.

Завершили праздник финалом Кубка

А с 9 по 12 декабря в Екатеринбурге состоялся уже не-

посредственно финал Кубка России, в котором участвовали только российские спортсменки. Победительницами в командном многоборье стали представительницы команды «Амурский тигр» (Москва) – сборной России по художественной гимнастике. В тройке призеров также оказалась еще одна команда Москвы и сборная Санкт-Петербурга.

В групповых упражнениях в отдельных видах программы также первенствовали гимнастки из Москвы. В упражнениях с пятью обручами победили представительницы «Амурского тигра», второе место заняли гимнастки из Москвы, третье – из Нижегородской области. А в упражнениях с тремя лентами и двумя мячами золото досталось команде Москвы, серебро – сборной Нижегородской области, а бронза – сборной Пензенской области.

В индивидуальных соревнованиях золото в самом престижном виде программы – многоборье – завоевала *Ксения Колядина*, представлявшая Москву и Ростовскую область. На втором месте оказалась москвичка *Екатерина Сазонова*, а на третьем – *Алина Перфильева*, представлявшая Омскую область и Алтайский край.



На работу – всей семьей

На Уральском мясокомбинате «Сибagro» трудятся семьями

Индикатором работы любого предприятия, его стабильности и успеха является отсутствие текучки кадров, наличие династий и ветеранов. На Уральском мясокомбинате «Сибagro» трудятся много супружеских пар, родителей и детей. Журналист «Областной газеты» пообщался с представителями династий и узнал, что держит их на предприятии.

ТРУД В РАДОСТЬ

Заместитель директора по экономике и финансам Уральского мясокомбината «Сибagro» *Ольга Благодарёва* устроилась в компанию в 2007 году. Сейчас вместе с ней здесь трудятся сын – *Савва Истомин* и племянник *Михаил Копырин*.

– Начинала главным бухгалтером на Уральском свиномкомплексе «Сибagro», – рассказывает Ольга Михайловна. – В 2018 году мне предложили занять должность заместителя директора по экономике и финансам. Перестраиваться было непросто, помогал весь коллектив, особенно начальник планово-экономического отдела *Татьяна Ивановна Попова*. Без поддержки сотрудников моя адаптация подошла бы сложнее.

Ольга Благодарёва подчеркивает, что атмосфера товарищества, доброжелательности царит не только на Уральском мясокомбинате, но и в холдинге «Сибagro» в целом.

– На каждом из 14 предприятий есть замдиректора по экономике и финансам, – говорит Ольга Михайловна, – и мы часто обсуждаем между собой деловые вопросы, консультируемся друг с другом. Получается, что ты не один в поле воин, и это вдохновляет.

Поддержку опытных сотрудников ощутил и сын Ольги Благодарёвой, когда пришел работать на мясокомбинат. Парень учится в Уральском радиотехническом

колледже имени А.С. Попова на факультете «Информационные системы и программирование», но хочет быть независимым материально, поэтому пошел работать. Савву приняли контролером КПО.

– Сын оказался под началом прекрасного руководителя *Николая Аушева*, который раньше возглавлял службу безопасности мясокомбината, а теперь является начальником смены, – рассказывает Ольга Благодарёва. – Этот человек имеет за плечами огромный жизненный опыт и делится им с молодыми ребятами. Для них это очень важно.

Следом за сыном Ольги Благодарёвой на мясокомбинат пришел и ее племянник *Михаил Копырин*. Он – студент-заочник Уральского федерального университета, где постигает тонкости торгового дела и параллельно трудится оператором на складе готовой продукции. К своим обязанностям относится ответственно, работает без нареканий, старается не подвести свою тетю.

Вполне возможно, что со временем эта зарождающаяся династия окрепнет и увеличится. Программисты и знатоки торговли на предприятии нужны – на Уральском мясокомбинате «Сибagro» постоянно модернизируется производство, увеличивается ассортимент выпускаемой продукции, расширяется сеть магазинов фирменной розницы.

Ольга Наговицына пришла на Уральский мясокомбинат «Сибagro» вслед за супругом. Стаж работы на комбинате у *Николая Наговицына* – 15 лет, у Ольги – 14. Оба начинали с рядовых должностей и оба сделали хорошую карьеру. *Николай Алексеевич* работал слесарем, а после окончания вуза стал инженером по контрольно-измерительным приборам и автоматике (КИПиА). *Ольга Владимировна* проработала несколько лет офис-менеджером, а сейчас возглавляет отдел продаж фирменной розницы. В сфере ее ответственности четыре десятка магазинов



и торговых точек: 39 – в Екатеринбурге и одна – в Берёзовском.

По словам Ольги Наговицыной, торговая сеть комбината постоянно расширяется. Сейчас идет подготовка к открытию фирменных магазинов в Арамиле и некоторых других близлежащих к Екатеринбургу городах. Огромной популярностью пользуются и фирменные киоски с эмблемой «Сибagro». Их ежедневно посещают порядка пяти тысяч человек. Кстати, в ближайшее время новый киоск появится на улице Ильича, 45 в Екатеринбурге. Покупатели ценят продукцию Уральского мясокомбината «Сибagro» за отменный вкус и качество.

– Работы прибавляется, но для меня это в радость, – говорит Ольга Владимировна. – Значит, наш коллектив отлично справляется со своей главной миссией – кормить людей вкусной и свежей мясной продукцией.

– География поставок нашей продукции выходит далеко за границы Свердловской области, – подчеркивает директор Уральского мясокомбината «Сибagro» *Роман Хайруллин*. – Мы кормим качествен-

ным мясом, колбасами и деликатесами собственного производства жителей Урала, Поволжья, Сибири, ХМАО и ЯНАО, а также Башкирии, Киргизии и Казахстана.

МИССИЯ – КОРМИТЬ ЛЮДЕЙ

Супруги *Махира Малаева* и *Алишер Хусанов* перебрались на Средний Урал из Таджикистана.

– Первым на Уральский мясокомбинат «Сибagro» устроился муж, – говорит Махира Малаева. – До этого он работал оператором на предприятии, где выпускали пэт-бутылки. Пришлось, конечно, переучиваться, но ему помогли коллеги по работе. А вскоре он переманил на комбинат и меня.

Махира и Алишер работают изготовителями мясной продукции. На этом участке практически все операции автоматизированы, производство организовано так, чтобы человеческие руки практически не касались полуфабрикатов.

За годы работы на мясокомбинате Махира и Алишер сумели купить квартиру

информационный
проект

СДЕЛАНО НА УРАЛЕ

в Екатеринбурге, мебель. Двое их детей учатся в Уральском государственном медицинском университете.

НЕ РАБОТОЙ ЕДИНОЙ

На Уральском мясокомбинате немало сотрудников с солидным стажем, ветеранов. Текучки здесь нет, потому что люди свою работу здесь ценят, держатся за нее. Привлекают их не только условия труда, но и отдых. Помимо стабильности, достойной зарплаты людей здесь держат непривлекательные, так сказать, плюсы.

– Я с детства мечтала петь, – признается Ольга Благодарёва, – и только на Уральском мясокомбинате «Сибagro» смогла осуществить свою мечту. У нас есть кавер-группа – вокально-музыкальный коллектив. Нам дают уроки педагог по вокалу, сценарист. Сын много лет занимался плаванием и современным пятиборьем, мечтает выступать за комбинат в спортивной команде, которая у нас тоже есть.

На Уральском мясокомбинате «Сибagro» имеется свой спортзал, оборудованный современными тренажерами. Сотрудники предприятия и члены их семей могут заниматься здесь бесплатно, и многие этой возможностью пользуются. Регулярно посещают спортзал Савва Истомин и Николай Наговицын.

– Сегодня люди хотят получать от работы не только зарплату, но и удовлетворение, – говорит директор Уральского мясокомбината «Сибagro» *Роман Хайруллин*. – Они ценят хорошие условия труда и то, что выпускаемая ими продукция пользуется спросом. Им важно, чтобы можно было заниматься в трудовом коллективе спортом, творчеством. И мы это учитываем. У нас есть футбольная и волейбольная команды. Ежегодно проводится Кубок КВН «Сибagro» и музыкальный «Кавер-фест». Мы любим отдыхать вместе, устраивать праздники, спортивные состязания. Всё это сплачивает коллектив.